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Exercice 1
Soit la matrice '
1 -5 2
A=|1 7 =2
2 10 -2

1. Calculer le polyndéme caractéristique de A et le factoriser.
2. Diagonaliser ou bien trianguler la matrice A.
# 3. Déterminer les fonctions z,y,z : R = R vérifiant

T =z—5y+2z
Y =z + Ty — 2z
Z'=2x+ 10y — 22

et z(0) =1, y(0) =1, 2(0) = 1.

Exercice 2
Soit A une matrice 2 x 2 & coefficients dans C. Montrer que 'on peut toujours
trouver une matrice P inversible (2 x 2 et & coefficients dans C) telle que P~1AP

soit de la forme : ‘
| M0 ou bien Al
0 X 0 A/’
avec A1, Ag, A € C,

Exercice 3

Soient ¢ et g, deux formes quadratiques sur R™. On note A la matrice de ¢; et B la
matrice de g;. On suppose que ¢; et g sont positives. Soit g la forme quadratique
de matrice C définie par Cj; = 4;;B;;.



1. Rappeler la définition d’une forme quadratique positive ainsi que d'une forme
quadratique définie positive.

2. On suppose dans cette question seulement que g; est de rang 1.

(a) Montrer qu'il existe des réels ay,...,an tels que B;; = a;a; pour tous
1,7
(b) En déduire que g3 est une forme quadratique positive.

3. Montrer que g3 est une forme quadratique positive.

4. En déduire que
> Ai;Bi; 2 0.

1.7

5. Montrer que si ¢; est définie positive et g, non identiquement nulle, alors

E Ai,jBi,j > (.
1]
Exercice 4
Soient n > 1 et e, . .., @, des nombres réels. Calculer le déterminant : '
0 ¢ o2 04 . O
835} 0 [n'5)] Q3 R &
Q1 Qo 0 (872 e Oy
D, =
aﬂn
Qp Qy ... Gpo1 Qn O
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